
  

OBRAZLOŽENJE 

Prijedloga izmjena i dopune Programa radova kapitalnih ulaganja u objekte za društvene djelatnosti i u 

obnovu objekata oštećenih potresom u Gradu Zagrebu u 2024. 

 

Gradska skupština Grada Zagreba donijela je Program radova kapitalnih ulaganja u objekte za društvene djelatnosti i 

u obnovu objekata oštećenih potresom u Gradu Zagrebu u 2024. (Službeni glasnik Grada Zagreba 44/23 – u daljnjem 

tekstu: Program). Ovim izmjenama i dopunom Programa ukupno planirana sredstva u iznosu od 219.680.000,00 eura 

umanjuju se za iznos od 3.302.500,00 eura tako da ukupno planirana sredstva sada iznose 216.377.500,00 eura. 

Predloženo umanjenje sastoji se od umanjenja u iznosu od 4.202.500,00 eura na dio programa kapitalnih ulaganja za 

društvene djelatnosti i u obnovu objekata oštećenih potresom i uvećanje u iznosu od 900.000,00 eura na stavci 

tržnice Vrapče. 

 

Na objektima ustanova kulture umanjena su sredstva u iznosu od 1.960.000,00 eura. Predložena umanjenja odnose se 

na sljedeće objekte: kino Kalnik, sanacija terasa KD Vatroslav, Tehnički muzej, Galerija Nova – Draškovićeva, 

Kulturni centar Novi Jelkovec, Muzej Grada Zagreba i druge objekte. 

 

Na objektima predškolskih ustanova predloženo je dodavanje novog objekta DV Staglišće, a DV Kozari Putevi se 

briše iz tabličnog prikaza, a sve sukladno prijedlogu nadležnog gradskog ureda. 

 

Na školskim objektima predloženo je dodavanje novog objekta OŠ Ksaver Šandor Gjalski pod ostale objekte, a sve 

sukladno prijedlogu nadležnog gradskog ureda.  

 

Na zdravstvenim objektima uvećana su sredstava u iznosu od 20.500,00 eura, te je provedeno usklađivanje pojedinih 

stavaka sa očekivanim realizacijama do kraja ovog planskog razdoblja.  

 

Na sportskim objektima predložena je izmjena sredstava unutar objekata, te su dodana dva nova objekta: biciklistički 

velodrom i košarkaški centar Dražen Petrović – dvorana Cibona.  

 

Na objektima zaštite spomenika kulture umanjena su sredstva u iznosu od 1.713.000,00 eura sukladno predloženim 

izmjenama u Programu. 

 

Na objektima socijalne skrbi umanjena su sredstva u iznosu od 550.000,00 eura sa predloženim izmjenama unutar 

Programa. 

 

Sredstva planirana na projektu tržnice Vrapče uvećana su za 900.000,00 eura radi usklađivanja iznosa sa očekivanim 

realizacijama i ugovorenim iznosima do kraja ovog planskog razdoblja. 

 

Slijedom navedenoga predlaže se Gradskoj skupštini Grada Zagreba donošenje ovih izmjena i dopune Programa kao 

u predloženom tekstu. 

 

 


